

Фильм Палата номер 6 на Первом канале

Автор: Владимир Нефедьев
04.02.2010 17:46

Уже 2011 год. В этом юбилейном 2011 году Николо-Пешношскому мужскому монастырю исполняется 650 лет, а московское Правительство не сдаётся.



Кадр из фильма

По-прежнему (с 1966 года), [психоневрологический интернат №3 Департамента социальной защиты населения города Москвы](#)

занимает основную территорию Николо-Пешношского монастыря - памятник архитектуры федерального значения. Вот бы направить сюда,

[полечиться](#)

московское Правительство во главе с Лужковым! Может быть тогда пойдет быстрее дело? Правда и Лужкова давно нет в Москве. А воз и ныне там!

Строительство нового здания для психоневрологического интерната №3 уже много лет московское Правительство ведет только на бумаге. Зато здесь снимают художественные фильмы с участием пациентов.

["Палату №6"](#), с разрешения московского правительства, снял в Николо-Пешношском монастыре известный режиссер Карен Шахназаров.

29 января 2010 года, этот фильм показали по 1 каналу ТВ в передаче Гордон Кихота.

По Чехову?

["Палата №6"](#) - это фильм о России, о нашей с вами действительности!